

QUITO, 06 DE MARZO DE 2025

CONVOCATORIA A LA ASAMBLEA EXTRAORDINARIA DEL FONDO DE **INVERSION COLECTIVO FIBRA ECU01**

Señores

INVERSIONISTAS FONDO DE INVERSION COLECTIVO FIBRA ECU01 Presente. -

De conformidad a lo establecido en el numeral XII del Reglamento Interno del FONDO DE INVERSION COLECTIVO FIBRA ECU01 se convoca a los señores inversionistas a la Asamblea Extraordinaria del FONDO DE INVERSION COLECTIVO FIBRA ECU01, misma que se llevará a cabo el lunes 17 de marzo de 2025 a las 08:30 am; vía telemática (Teams) con el propósito de tratar el único punto del orden del día:

1. Reforma al Reglamento Interno del FONDO DE INVERSION COLECTIVO FIBRA ECU01.

Atentamente,

Pedro Ortiz Gerente General Fiducia S.A. Administradora de Fondos y Fideicomisos Mercantiles ADMINISTRADORA DEL FONDO DE INVERSION COLECTIVO FIBRA ECU01

Id. de reunión: 267 009 375 417 Código de acceso: sA2Jo7iH